

## **Отзыв об экскурсии выходного дня «Колыбель Грузии»**

26 – 29 октября 2018 года преподавателям института педагогики и психологии образования, Т.И. Зиновьевой, Л.С. Трегубовой, Ж.В. Афанасьевой, посчастливилось принять участие в экскурсии выходного дня «Колыбель Грузии», организованной руководством профкома МГПУ – Юлией Валерьевной Смирновой и Татьяной Геннадьевной Прониной.

Прежде всего, хочется выразить самые искренние слова благодарности в адрес руководителей группы за выбор именно этого направления для отдыха, за тщательно продуманную, насыщенную яркими событиями и впечатлениями программу поездки, а также за то, что эта программа все же была реализована, несмотря на трудности, с которыми столкнулись организаторы в процессе подготовки экскурсии. Сказанное свидетельствует о заинтересованном, неравнодушном, профессиональном отношении организаторов экскурсии к делу, к членам профсоюза, участникам этого мероприятия.

Уважаемые Юлия Валерьевна и Татьяна Геннадьевна, спасибо вам великое! Благодаря вам, теперь с нами Грузия – величественная Кура, божественной красоты ночной Тбилиси, его древние крепости и храмы, живописные старинные улочки, инновационная архитектура и люди – добрые, культурные, внимательные. В памяти – снежный Кавказ и бесконечные плодородные долины, в душе – щедрое грузинское застолье, а в личных планах – длительная поездка в эту чудесную страну, чтобы все основательно рассмотреть, послушать и, что немаловажно, попробовать...

Хотелось бы пожелать профсоюзной организации дальнейших успехов в работе.

Мы с удовольствием примем участие в новых проектах профкома.  
Интересны города Золотого кольца России – Суздаль, Владимир.

С глубоким уважением, искренней признательностью,  
к.п.н., доцент ИППО Т.И. Зиновьева,  
к.п.н., доцент ИППО Л.С. Трегубова,  
к.п.н., доцент ИППО Ж.В. Афанасьева  
30 октября 2018 г.